

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

PERIÓDICO POLÍTICO INDEPENDIENTE

Las suscripciones, anuncios, pagos, órdenes para la imprenta y noticias, se dirigen al Administrador, — CORPUS, 11: — Teléfono número 141

Correspondencia: Apartado núm. 11. SEGOVIA, mes. . . . . 1 peseta. FUERA, trimestre . . . . . 3 pesetas. EL PAGO EN SEGOVIA

Los informes, noticias, artículos y todo los asuntos relacionados con la Redacción, se dirigen a ésta, — SAN AGUSTÍN, 7: — Teléfono número 25.

## HOJANDO LA PRENSA

Los periódicos dedican sus comentarios al pleito que actualmente se ventila dentro del partido liberal.

La *Correspondencia de España* publica un artículo, arremetiendo contra los diputados y senadores liberales que están organizando la campaña para destituir al conde de Romanones de la jefatura del partido.

La *Tribuna* censura al diario *A B C* por su artículo en defensa del conde de Romanones a quien considera intervencionista, siendo así que el aludido periódico ha demostrado ser neutralista.

El *Heraldo*, hablando de la reunión de los liberales en casa del señor García Prieto, dice que el pleito no está tan claro como parece; porque no se hallan conformes con los trabajos que vienen realizando la mayoría de los diputados los cuales se hallan dispuestos a no acatar los acuerdos que se tomen en el sentido que se indica por la prensa en días pasados.

Dichos diputados opinan que los presidentes de las Cámaras son los llamados a convocar a una asamblea, y en ella el partido liberal puede y debe resolver acerca de la cuestión planteada y definitivamente acerca del nombramiento o designación del jefe del partido liberal.

La *Nación* recoge las siguientes palabras de un liberal: «Hasta mañana no se sabrá si la cuestión de la nueva jefatura del partido liberal se resolverá por acuerdo de la asamblea del mismo, o por medio de un manifiesto de sus primates.

Sobre este particular había algunos que opinaban que siendo indiscutible la sustitución del conde de Romanones, carecen de la necesaria autoridad los que tienen representación parlamentaria en estas Cortes, y que debe irse a una asamblea, en la cual tengan voz y voto cuantos han tenido cargos electivos en anteriores Cortes.»

## El precio del pan

El digno señor Gobernador civil de esta provincia nos ruega la inserción de las siguientes líneas, como aclaración al suelto que insertamos en nuestro número del viernes, bajo el título «La Junta de subsistencias», «El precio del pan no se elevará».

Cuando el señor conde de Riudoms tomó posesión del Gobierno civil de la provincia, se encontró con la desagradable sorpresa de que el gremio de fabricantes de pan de esta ciudad había solicitado de la Junta de subsistencias la correspondiente autorización para elevar el precio de dicho artículo, fundándose para ello en que los fabricantes de harina aumentaban el de ésta.

Puesto de acuerdo con el alcalde de la ciudad señor Lozano, reunió inmediatamente a la Junta de Subsistencias que, como es sabido, la constituyen, además de los expresados señores gobernador y alcalde, los señores presidente de la Audiencia y delegado de Hacienda, cuya junta ha venido funcionando en estos días en sesión casi permanente, con objeto de buscar una solución conveniente a tan importante problema.

Fueron llamados al seno de la Junta, los fabricantes de pan y de harinas, además de otras personas que con su opinión pudieran ilustrar a aquélla.

Adujeron verbalmente los panaderos que no podían continuar expendiendo el pan a los precios anteriores, pues las harinas habían de costarles 275 pesetas más en cada 100 kilogramos o sea de 44'50 que venían cotizándoseles a 47'25 pesetas que iban a costar.

Los fabricantes de harinas expusieron por su parte que a consecuencia de los precios a que tenían que adquirir el trigo (16'75 y 17'00 pesetas la fanega) se veían precisados a subir las harinas.

Hay que hacer constar en honor a la verdad, que no se había producido hasta ahora este conflicto, merced al altruismo de los fabricantes de harina y especialmente de don Antonio Escorial, quien, a pesar de que durante todo el pasado invierno ha tenido que adquirir el trigo casi al mismo precio que en la actualidad, no había elevado el de la harina, con grave perjuicio para sus intereses, viéndose precisado a hacerlo ahora, en vista de que la subida del trigo se ha acentuado aún más.

Ha tratado la Junta de llegar a la incautación de trigos, pero esta extrema medida, sobre ser poco recomendable, como todas las que tienen el carácter de co-

activas, no solucionaban el problema, pues habiéndose de tomar para ella como base el precio de tasa o sea el de 36 pesetas los 100 kilos, que es el fijado por las disposiciones legales vigentes y siendo de 11 pesetas el margen que ellas conceden para la venta de harinas, resultaría a 47 pesetas los 100 kilos. El precio del pan ha de regularse por el de la harina, es decir que el valor del pan tiene que ser igual al de aquélla, según está prevenido, luego el kilo de pan costaría a 47 céntimos y, por lo tanto, la hogaza de kilo y medio a 71 céntimos.

Ante tales inconvenientes y siendo el propósito firme de la repetida Junta de subsistencias el de procurar que sin llegar a procedimientos violentos tenga una solución satisfactoria y equitativa este asunto, se ha venido ocupando, sin levantar mano, del mismo, habiendo obtenido hasta ahora el que por lo menos durante unos días, los necesarios para realizar otras gestiones que se han entablado, no sufra alteración el precio del pan, mereciendo gratitud de esta Junta y de los habitantes todos de Segovia, el fabricante de harinas señor Escorial, quien, con un laudable desinterés ha facilitado en todo momento la labor de este organismo, desinteres de que así bien han dado prueba elocuente los almacenistas de trigo de esta capital.

Tal es el estado en que actualmente se halla este particular, siendo muy conveniente se conozca públicamente, a fin de que la opinión no se extravíe y forme exacto juicio de la cuestión.

## El servicio de trenes

En el servicio de trenes que hoy comienza a regir, son muy pocas las variaciones que se introducen con el que ahora está en vigor, en lo que afecta a la línea de Segovia.

Únicamente se aumentan los trenes expresos números 3 y 4, que funcionarán hasta nuevo aviso.

Desde esta fecha admitirá viajeros entre El Espinar y Segovia, el tren mercancías número 1019, que tiene su salida de la primera de dichas estaciones a las 5'38 de la mañana, para llegar a Segovia a las 7'10.

Los trenes tranvías siguen suprimidos, a pesar de las gestiones que se hicieron para que la Compañía desistiera de sus propósitos y de los perjuicios que ocasiona esa supresión a Segovia y a los pueblos de la Sierra.

## La procesión sacramental del sábado

Digno remate al suntuoso novenario, que ha venido dedicándose, en la iglesia de San Miguel al Sagrado Corazón de Jesús, fué la procesión sacramental que tuvo lugar el sábado.

El católico pueblo segoviano respondió gallardamente al paternal llamamiento del insigne Prelado de la Diócesis, y los fieles acudieron en número tan crecido, que no recordamos en otros analogos mayor concurrencia, como no sea en las procesiones de la Virgen de la Fuencisla.

En la carrera que recorrió la procesión se alzaban tres hermosos altares, ofrenda piadosa de las damas segovianas al Delfico Corazón.

Se había instalado uno de ellos en la calle de San Agustín, frente a la plazuela de San Facundo.

Bajo rico dosel rojo y amarillo se erguía la imagen del Sagrado Corazón; flanqueaban los extremos del dosel valiosas cornucopias, y cubría el pie del altar hermosísimo paño de tisú, con las armas e iniciales del marquesado de Lozoya.

Multitud de mantos rodeaban el altar cuya instalación habían llevado a cabo las señoras de la Asociación del Sagrado Corazón de Jesús.

Sobre ricos paños de terciopelo carmín se destacaba la imagen del Sagrado Corazón, llevando a los costados, en lindos medallones, los emblemas de las Asociaciones de San José y del Carmelo.

Graciosas guirnalda de flores corrian a lo largo del altar que remataba una gigantesca corona real.

Al pie se projiaban las macetas y el altar aparecía cubierto de flores.

El tercer altar se había instalado en la plazuela de San Martín, apoyado en el atrio de la Iglesia.

Formaba un precioso dosel de terciopelo rojo, rematado una hermosísima cruz de flores naturales, de grandes proporciones.

En el centro del altar se alzaba un artístico tabernáculo, y a los lados se habían colocado los atributos de Artillería.

Guirnalda de flores se extendían por la parte superior del altar, y a lo largo de la arcada del atrio.

Este altar estaba dedicado al Corazón de Jesús por la Asociación de señoras de Santa Bárbara de los Artilleros, y por la de las Hijas de María.

La instalación, así como el del Azoguejo, había estado a cargo del personal de la Academia de Artillería, bajo la inteligente dirección del capitán señor Morote.

Estos dos últimos altares lucían espléndidas iluminaciones, ampliada la de la iglesia de San Martín y a los medio puntos de la arcada.

A las siete salió la procesión en el orden siguiente: Piquete de caballería de la Guardia civil; guión del Sagrado Corazón de Jesús; música del Hospicio; las señoras en dos larguísima filas que alcanzaban una extensión de un kilómetro, llevando en el centro grupos de niños vestidos de ángeles y de niñas con el traje de la primera comunión.

También iban en el centro los niños de la catequesis de San Martín, con el párroco señor Gozálo.

Seguía también el concurso de caballeros; marchaba a continuación la cruz procesional; el deán, de preste; y el Sacramento que llevaba el señor Obispo revestido de Pontifical, marchando bajo palio, y dando guardia los gasteadores del Regimiento de Artillería pesada.

A continuación iban el clero de la población, las órdenes religiosas y las comisiones oficiales, con la presidencia, que formaban los gobernadores civil y militar y el alcalde con una representación del Ayuntamiento.

Cerraba la lindísima comitiva un piquete del Regimiento de Artillería, con bandas y música de la Academia.

Todos los balcones de la carrera aparecían engalanados y llenos de gente, agolpándose también en las calles una inmensa muchedumbre.

La procesión del sábado puso, una vez más, de manifiesto, la profunda religiosidad del pueblo segoviano.

En ella marchaban confundidos la dama lineada y la humilde necesitada, y al lado del prócer ilustre figuraba el modesto obrero. Fué un hermoso alarde de democracia cristiana.

En todos los altares hizo estación el Sacramento.

Durante el trayecto los fieles fueron cantando el *Tantum Ergo*, al *Altísimo Señor* y el Himno Eucarístico.

A las nueve entraba la procesión en la Catedral, que estaba resplandeciente de luz.

Subió al púlpito el elocuente predicador P. Rincón, y en una breve y fogosa plática hizo resaltar el acto realizado, cantó las glorias segovianas y exhortó a todos a persistir en el amor al Corazón de Jesús.

Después reservó el Prelado, y terminó esta fiesta religiosa de brillantez tan extraordinaria, cantando el *Altísimo Eucarístico*, la inmensa concurrencia que ocupa el templo.

## NOTICIAS MILITARES

**ARTILLERÍA**  
La orden de San Hermenegildo.—Se ha concedido la placa de dicha orden a los comandantes don Nicolás Majada y don Fidel Romero García, y a la cruz a los capitanes don Eduardo Vicente Gilabert y don Justo Segorburu.

**GUARDIA CIVIL**  
Destino.—Ha sido destinado a la comandancia de Segovia, el guardia Ladislao Arribas Vega, procedente del Colegio de guardias jóvenes.

## EL CRIMEN DE YANGUAS

En favor de Carlos Gómez

Como en Segovia y en toda la provincia, ha producido indescriptible sensación en la villa de Cantalejo, de donde es natural y vecino Carlos Gómez Santos, el autor del crimen de Yanguas, el terrible fallo dictado por el tribunal que acaba de juzgarle en esta Audiencia, condenándole a la pena de muerte.

Con tan triste motivo, el alcalde de la mencionada villa, en nombre del Ayuntamiento y vecindario de la misma, ha dirigido telegramas al presidente del Consejo de ministros, al diputado a Cortes por Cañellar, excelentísimo señor marqués de Santa Cruz, actualmente subsecretario de la Presidencia, al Gobernador civil de Segovia, al señor obispo de la Diócesis y al presidente de la Diputación provincial, rogándoles que cuando sea oportuno influyan acíivamente para que Su Majestad el Rey ejerza su regia prerrogativa, librando a nuestra población, a Cantalejo y a la provincia entera del baldón de que se alce aquí el infamante suplicio, cumpliéndose la horrible sentencia que pesa sobre el degradado criminal Carlos Gómez.

También hemos recibido nosotros otro telegrama del referido alcalde, suplicándonos que desde las columnas de EL ADELANTADO, hagamos cuanto esté de nuestra parte para lograr tan laudable y noble fin.

Desde luego pueden hallarse seguros el alcalde, Municipio y vecindario de Cantalejo, así como la capital y todos los pueblos de la provincia de que trabajaremos incansablemente para evitar un día de luto a nuestra querida tierra.

## Asamblea de los Sindicatos agrícolas

La Federación Católica Agraria de Segovia celebrará una Asamblea el día 28 del actual, a las tres de la tarde, en la Casa social de Nuestra Señora de la Fuencisla (Casa de los Picos).

Se ocupará principalmente de cuantos asuntos se relacionan con los fines eminentemente prácticos de esta Asociación.

A la Asamblea asistirán todos los sindicatos de la Diócesis de Segovia.

A la vez se expondrá una gran variedad en maquinaria agrícola, de cuya adquisición podrán enterarse los labradores.

La Asamblea promete revestir verdadera importancia.

## La compañía Borza en nuestra capital

Hoy Jueves, a las cinco de la tarde, debutará en la Plaza de Toros, la excelente compañía acrobática que dirigen los hermanos Borza, que tanto éxito alcanzó en Segovia el año pasado y que se propone permanecer aquí dando grandes funciones toda la feria.

La citada compañía la constituyen un numeroso grupo de artistas, verdaderamente notables que, por la variedad de los ejercicios que realizan, seguramente serán del agrado de nuestro público.

Este año, los hermanos Borza han reforzado su troupé ginnástica con artistas de renombrado mérito, siendo los números del programa que estos ejecutarán, por su atracción, sumamente sugestivos.

Desearnos a los hermanos Borza un nuevo triunfo en nuestra capital.

## Segovia obrero

El Centro de la calle de José Zorrilla ha quedado formada la Junta administrativa del Centro obrero de la calle de José Zorrilla, donde estaba instalada la Sección ferroviaria, y en cuyo local tienen su domicilio casi todas las sociedades de Segovia.

Fueron nombrados presidente y secretario, respectivamente, Cesáreo Lobo, presidente de los ferroviarios y Mariano Costa, secretario del Arte de Imprimir.

Los panaderos La Sociedad de obreros panaderos ha tomado recientemente un acuerdo que dice mucho en su honor.

Como el número de obreros desocupados era bastante considerable, para proporcionarles trabajo ha establecido un turno, en el que descansarán diariamente y en proporción relativa, los demás obreros que tienen ocupación fija, siendo reemplazados por sus compañeros que carecen de trabajo.

El acuerdo de relevo y descanso comenzará a regir en breve.

## Crónica taurina

### La becerrada benéfica

Fiesta hermosa, de sol y alegría, fué la que ayer se celebró en el circo taurino.

Las mujeres, con el encanto de su belleza; el valor y la efición, puestos a prueba por distinguidos jóvenes; el pueblo, siempre generoso y altruista, contribuyendo al esplendor de la fiesta; todos esos elementos se unieron ayer en lazo amoroso para practicar la más hermosa de las virtudes: la Caridad.

Y con decir que la belleza y la juventud triunfaron; la primera, encarnada en las hermosas señoritas Amalia de la Torre, Lolita Corrali, María Cano y Pilar Esteve que, con las señoras de Burgos y Escorial (don Amador), formaban la presidencia—que más bien parecía la anteaala de la gloria—; y la segunda—la juventud y el valor—representados por los valientes muchachos Mora, Cañedo, Martí y Cervera, está dicho también que la becerrada de ayer fué una fiesta que hará época en Segovia, y desde luego el festejo culminante de las ferias de San Juan y San Pedro, que no pudieron tener mejor preliminar.

Cuando el cronista llegó a la Plaza de Toros, hacían su entrada en el circo, en lujosos coches, varios señores de la comisión organizadora de la becerrada y las presidentas. Las manos estallan en aplausos, y los ojos de algunos de los espectadores toman proporciones exageradas, devorando con sus miradas a las lindísimas presidentas. Los palcos están ocupados por distintas Corporaciones y círculos, que de esta manera contribuan al éxito de la becerrada; los tendidos están casi llenos y se ve mucho mujeriejo luciendo la clásica mantilla y el pañolón de Manila. Las tres bandas de música, la de Artillería, la del Hospicio y La Popular amenizan la fiesta. En el palco, presidencial el alcalde interino señor Lozano y el concejal señor Rincón. Aparece adornado vistosamente con guirnalda y follaje el sitio destinado a la presidencia de honor. La plaza presenta, en fin, un aspecto deslumbrante y sugestivo; en el ambiente hay la alegría, la emoción de la fiesta nacional.

Llegó la hora; sonó el clarín y entre atronadores aplausos pisa la arena la cuadrilla de jóvenes aficionados, y entre ellos marchan también el novillero Larita, el banderillero de la cuadrilla de Vicente Pastor, Pablo Baos (El Sordo), y el picador Cuatrodedos, que desinteresadamente y en obsequio a los pobres tomaron parte en la fiesta.

Juanito Carretero, hace de alguacilillo, montando brava jaca. Fué muy aplaudido. Voy a hacer al lector la gracia de no describir, con peios y señales, la lidia de los cuatro novillos pertenecientes a la ganadería del concejal don Luis Baeza, que dieron mucho juego, pues eran bravos y manejables.

Con la ayuda eficaz de Larita y El Sordo, que en todo momento estuvieron oportunos en los quites y que colocaron preciosos pares de rehiletes, los espadas despacharon a los bichos con gran acierto y derrochando arte, valor y finura, que ya lo quisieran para sí muchos profesionales.

Mora, ese simpático muchacho que reemplazando al duque de Hornachuelos, que se vió imposibilitado de asistir a la fiesta, dió muerte al primer novillo, demostró que no en balde siente aficiones al arte de Joselito, el Rey y Señor del toro. Entró a matar cuando de frente y tal fué su acierto al herir, que de una magnífica estocada hizo rodar al morucho. (Aplausos, músicas, oreja y un precioso regalo de las presidentas.)

Pedro Cervera, se sentía ayer más fenómeno que Belmonte. Despachó a su toro sin grandes trabajos, y bregó sin descanso durante la lidia, mereciendo aplausos, oreja y el regalo consabido.

Luis Martí, el gran Martí, que con el lápiz hace prodigios; que en la escena es un coloso; que sabe escribir comedias; que es militar pundonoroso, y que, en fin, es elemento indispensable para toda obra altruista y generosa, nos demostró ayer que además de eso es casi un fenómeno con la espada, la muleta, el capote, las banderillas y todos los ingredientes de la tauromaquia. Al pisar la arena su novillo, que era el tercero, se fué a él, entusiasmando al público con las diversas suertes. El entusiasmo llegó a su grado máximo, cuando Martí, con aplomo y seren-

# AZUFRE Y SULFATO DE COBRE

de las clases más eficaces para combatir el MILDIU y el OIDIUM de las viñas, de los tomates y de las patatas.

La casa que ofrece precios más ventajosos es la de

## PABLO ALVAREZ

Paseo del Prado, núm. 50

MADRID

dad, con menos canguelo que algunos profesionales, dió muerte al bicho. Un aplauso cerrado premió la labor de Martí, que se hizo también acreedor al apéndice auricular del morucho y al regalo de las bellísimas presidentas.

Los artilleros que ocupaban un tendido de sombra aplaudieron frenéticamente al teniente Martí, y éste les regaló la oreja conquistada en tan buena lid.

El aristócrata e inteligente aficionado Julián Cañedo, nos demostró ayer que si se dedicara a los toros, con poco trabajo llegaría a escalar las cumbres de la gloria, que para tantos resulta inexpugnable.

Arte, mucho arte, inteligencias, serenidad, elegancia, todo lo reúne Cañedo toreando. Por eso, *Larita* y *El Sordo* estaban confiados con el muchacho; y éste, correspondiendo a la confianza, se deshizo de su toro muy hábilmente, merced a oreja, muchos aplausos y un valioso regalo de las presidentas.

La becerrada, por su perfecta organización, supo a poco, y los *morenos* pedían a voz en grito que saliera el toro sobrero; pero, por lo visto, no fué posible complacerles, ni había derecho a ello, pues entonces hubiera resultado una novillada benéfica sin beneficio.

La presidencia, acertadísima y guapísima, haciendo derroche de amabilidad y finura. Amalia de la Torre, Lolita Corsini, María Cano y Pilar Esteve, se adornaban con la mantilla española y lucían preciosos pañuelos de Manila.

Fué la fiesta un éxito completo para los organizadores y para cuantos en ella tomaron parte.

La Junta del Comedor de Caridad, que tantos desvelos se impone, tiene con el de ayer un nuevo motivo para que los pobres de Segovia sientan por ella gratitud eterna.

De esa gratitud compartirán las bellas señoritas que presidieron, los que desinteresadamente tomaron parte en la fiesta y los que contribuyeron a su feliz resultado...

Dios se lo premie a todos; y si yo en mi tarea ingrata, no acerté a describir la fiesta, fui parco en elogios para quien los mereciera, o incurri en omisiones involuntarias, que Dios me lo perdone.

NITRAM

## LAS FERIAS DE SAN JUAN

El día de ayer

Se anunciaron las ferias con alegres dianas por las músicas de la Academia y del Hospicio, recorriendo la población en las primeras horas de la mañana.

A las nueve salieron las comparsas de gigantes y cabezudos, a los que escoltaban una legión de chiquillos.

Toda la mañana se vieron las calles muy concurridas.

En la Plaza Mayor las cucañas distrajeran a buen número de curiosos.

Se inauguró la Tómbola para el Comedor de Caridad, habiendo sido instalada en la elipse de la Plaza, frente a la Casa Consistorial.

De la fiesta de la Cruz Roja, de la becerrada y del Concurso de Tiro Nacional, nos ocupamos aparte, con la extensión debida.

Por la tarde, después de la corrida, se formó en la Acera un lindo paseo.

La colección de fuegos, quemada por la noche, fué muy del agrado del inmenso público que acudió al vistoso espectáculo.

### La fiesta de la Cruz Roja

En la iglesia del Corpus se celebró ayer, a las once de la mañana, la fiesta religiosa que anualmente dedica la sección provincial de la Cruz Roja, a su Santo Patrón San Juan Bautista.

Empezó el acto, bendiciendo, el ilustre Prelado de la Diócesis, la hermosa imagen donada a la Cruz Roja de Segovia por las damas que figuran en esta humanitaria institución.

Después se dijo una misa, en la que ofició el capellán don Luis Iglesias.

Al acto asistieron las autoridades, comisiones oficiales, y los socios de la Cruz Roja, y un público numeroso.

También asistió con su bandera, la Ambulancia local al mando de sus jefes.

La fiesta, dentro de su sencillez, resultó muy solemne.

### Concurso Nacional de Tiro

En el amplio Campo de Baterías tuvo ayer lugar, a las diez de la mañana, la inauguración oficial del Concurso nacional de tiro, en el cual ha de disputarse el campeonato de España.

Asistieron todas las autoridades excepto el gobernador civil señor Conde de Riudoms, quien ha salido precipitadamente para Villalba, donde se encuentra su respetable esposa gravemente enferma.

También asistió a la inauguración de ayer un numeroso y selecto público.

El orden de las tiradas se retrasa un día por ausencia forzosa de algunos concursantes, y por no estar ayer terminados todos los detalles del campo de tiro.

De todos modos son de elogiar la actividad y el celo que se han desplegado para llevar a cabo en el espacio de un mes todas las obras de adaptación del campo.

El gran número de tiradores que se han inscripto para este concurso, dá la medida de la verdadera importancia que ha de tener el actual concurso organizado por la representación de Segovia.

### PROGRAMA DE FESTEJOS

DIA 26

A las once de la mañana continuará el reparto de premios a los niños.

A las cinco de la tarde, fiesta de la confraternidad infantil en las alamedas de la Fuencisla, elevación de globos grotescos y bombas de arteificio, con regalos y sopresas, y concierto por la banda de los Establecimientos provinciales de Beneficencia.

A las nueve y media de la noche, cinematógrafo público en la Plaza Mayor.

### Motoristas heridos cerca de Segovia

Se ha celebrado en la carretera de Madrid a la Coruña la carrera motorista para conceder el campeonato del Real Moto Club Español, la cual tanta expectación había despertado, entre los aficionados a este género de sport.

Se registraron algunos accidentes entre los corredores.

En las inmediaciones del puente de Revenga, chocaron dos side-car, despidiendo a los que los ocupaban y resultando dos de ellos lesionados, siendo asistidos en la Casa de Socorro de esta población.

Uno de los corredores, llamado Luis Tuta, sufrió erosiones al volcar el side-car en que iba, y su acompañante se produjo la fractura de una pierna. Fué auxiliado en La Granja.

También otro corredor apellidado Urive fué víctima de un accidente cerca de Segovia.

### La corrida del día de San Pedro

Hay gran animación para la corrida que el día de San Pedro se celebrará en Segovia y que promete ser un acontecimiento taurino.

Tomarán parte en ella los valientes matadores Angelete, Nacional y Pastor II, que tantos aplausos han conquistado en las diferentes plazas.

Se lidiarán seis hermosos novillos-toros de la acreditada ganadería de don Luis Baeza, con divisa amarilla y encarnada. Con los espadas «Angelete», «Nacional» y Vicente Pastor II, vienen las siguientes cuadrillas:

Picadores: Juan Pinto, Antonio Díez, «Cartejena»; Angel Torijos, Pepín; Bautista Berbeche, «El Botero»; Lorenzo Nastei, «Poquito pan.»

Banderilleros: Gregorio Castejón, «Chiquito»; Manuel Salín, Juan de Lucas, Antonio Garrido, Julio Sarmiento y Florentino Ruiz, «Tino».

Puntilleros: Manuel Salín, Juan de Lucas y Julio Sarmiento.

La corrida empezará a las cuatro y me-

día de la tarde, y será amenizada por una escogida banda de música.

Han fracasado las gestiones para la corrida que se anunciaba para el domingo próximo 1.º de Julio.

Por lo tanto, no se celebrará en Segovia otra corrida que la del día de San Pedro, para la cual ya se han pedido bastantes palcos y localidades.

Del ganado se tienen las mejores referencias, pues el señor Baeza ha puesto gran interés en presentar una corrida escogida.

Con estos alicientes, no hay que dudar que la Plaza se verá completamente llena.

### Información provincial y regional

#### Bernuy de Coca

La fiesta de San Antonio

Las fiestas en honor de San Antonio han revestido, en este pueblo, la importancia de años anteriores.

El día 12 del corriente anunciaron las fiestas los disparos de cohetes, el repique de campanas y los sones alegres de las dulzainas y el tamboril, recorriendo las calles de la localidad.

A la novena en honor del Santo paduano asistió este día buen número de forasteros de los pueblos cercanos.

El día 13, a las diez de la mañana, se celebró, en la iglesia parroquial, misa solemne, a la que asistieron todo el vecindario y los forasteros que nos honraban con su presencia en Bernuy de Coca.

El altar donde se hallaba colocada la imagen del Santo, estaba adornado con mucho gusto, lleno de flores y luces.

Cantó la misa un nutrido coro de voces de jóvenes de ambos sexos, y la oración sagrada estuvo a cargo de nuestro virtuoso cura párroco don Mariano de Santos, quien explicó al fervoroso auditorio, con frases muy elocuentes, la vida del bendito San Antonio.

Terminada la misa, se verificó la procesión, que recorrió el itinerario acostumbrado, haciéndose numerosas mandas al Santo.

Por la tarde hubo el consabido baile de rueda, y por la noche uno de sala, viéndose ambos muy concurridos de bellas muchachas, reinando en ellos el más completo orden.

CORRESPONSAL

### Información local

#### Segovia al día

Primer día de ferias o de «primo cartello», en lo tocante a distracciones.

Por la mañana, inauguración de la feria, con los gigantes y cabezudos, espectáculo tan añejo, como el de las cucanías, remontándose ambos a los tiempos de Isabel la Católica, con lo que se dá un solemne mentís a los que aseguran que «hoy las ciencias adelantan que es una barbaridad». Fiesta religiosa de la Cruz Roja, en la iglesia del Corpus Christi, muy concurrida y muy solemne. Sabe hacer bien las cosas esta Asociación benemérita.

Por la tarde, novillada a beneficio del Comedor de Caridad y concurso del Tiro Nacional para la adjudicación del campeonato de España.

Por la noche, música y fuegos artificiales, que también son música y celestial. Solo tienen de bueno que constituyen un pretexto para que la gente salga de sus casas o «de sus castillas» trasnochando un poquito. De todos estos festejos, la novillada merece unas líneas aparte. Deseñamoselas. La plaza, un lleno hasta las tejas. Sobre los tendidos y palcos, el Sumo Hacedor depositó pedazos de cielo, en forma de lindísimas mujeres. La presidencia de honor acertada. Un acierto al elegir unas figurinas de nácar con mantillas blancas para formar un tribunal prodigo en donaires. Los diestros hechos unos colosos. Cuatro becerras, cuatro orejas, y buen número de achuchones, para demostrar que los distinguidos jóvenes que actuaron de novilleros se sacrificaron en pro de los sentimientos caritativos hacia los menesterosos, dejando por embusteros a los egoístas que afirman que la «caridad bien entendida debe empezar por uno mismo».

### CALENDARIO Y CULTOS

Domingo, 24.—Vigésima sexta semana. Sale el Sol a las 4'46.  
Se pone a las 7'49.  
Duración del día, 15 horas; 3 minutos.  
Luz, sale a las 11'21; pónese, a las 11'24.  
Fiestas del día.—San Juan y San Ppablo, hermanos mártires; San Virgilio y San Pelayo.

Cultos.—En Corpus, de siete a ocho, el culto a San Juan.

—En Santa Dominga el Real, resarir al azabacher.

—En los Misioneros, a las siete y cuarto de la tarde, el ejercicio del mes dedicado al Sagrado Corazón de Jesús.

### Notas de Hacienda

#### Mandamientos de pago

El señor Delegado de Hacienda ha dado su autorización para que el lunes se hagan efectivos los siguientes mandamientos de pago:

Don N. Ronco, 98'80 pesetas:

— M. Lozano, 74'10.

Doña C. Lanchares, 74'1.

### La música en los paseos

Programa de las obras que interpretará esta noche de nueve y media a once y media en la Plaza Mayor, la banda de la Academia de Artillería:

- 1.º Valencia, pasodoble.—Serrano.
- 2.º El Reflector, polka.—H. González.
- 3.º El Príncipe Bohemio, intermedio.—Millan.
- 4.º Coppurit Asturiano.—Espinosa.
- 5.º Los chicos de la calle, tango argentino.—Alvarez.
- 6.º La mujer ideal, pasodoble.—Lekar.

### DE SOCIEDAD

#### Viajes

Se encuentra en esta población con su distinguida esposa, el inteligente y conocido industrial madrileño, don Juan del Villar, hijo político del popular y acreditado impresor, don Regino Velasco, muy querido amigo nuestro.

—De temporada ha llegado de Madrid la distinguida familia del capitán de Artillería don Angel Rebollo.

—Desde Madrid se han trasladado a Sepúlveda el diputado provincial don Dámaso Gil Municio y su elegante esposa.

—Han llegado de Pedraza el ilustrado farmacéutico don Agustín Hernández y su distinguida esposa.

—Se encuentra en Segovia pasando unos días al lado de sus hijos, el excelentísimo señor don Enrique Brullá, gobernador militar de Vitoria.

—Ha llegado a Segovia, después de pasar una temporada en Galicia, nuestro estimado amigo don Antonio Ulloa.

#### Asalto en el Casino

Ayer, después de la becerrada, acudieron a los salones del Casino de la Unión las muchachas de la buena sociedad segoviana, improvisándose un brillantísimo baile que se prolongó hasta las diez de la noche.

La mayor parte de las muchachas se tocaban con la graciosa mantilla blanca y ceñían las gallardías del cuerpo con el airoso mantón de Manila.

Era un cuadro rico de vida y color, digno del pincel de Goya.

#### Fallecimiento

Víctima de rápida y traidora dolencia ha fallecido en la villa de Sepúlveda, el ilustrado secretario de aquel Ayuntamiento, don Mariano de Frutos.

Por su competencia, por su laboriosidad y por sus excelentes prendas de carácter había sabido el finado conquistarse el cariño de todos sus convecinos, siendo su muerte muy sentida como lo testimonió el numeroso cortejo que el sábado último acompañó el cadáver al cementerio.

Enviamos el más sentido pésame a la atribulada familia del finado y muy particularmente a su hermano y estimado amigo nuestro, el oficial de secretaría de la Diputación provincial don Felipe de Frutos, deseándoles resignación para sobrellevar esta desgracia.

#### Exámenes

Con la nota de sobresaliente ha terminado la carrera de piano en el Conservatorio, la bella señorita Concha Gila, hija del inolvidable segoviano y catedrático que fué de Sevilla don Félix Gila.

Nuestra enhorabuena a la señorita de Gila y a su ilustrada profesora la señorita Fuencisla García.

#### Nuevo bachiller

Ha tomado con brillantes notas el grado de bachiller, en este Instituto General y Técnico, el estudioso joven Diego de León, hijo del jefe de cuentas de este Gobierno civil don Diego.

#### Enhorabuena.

Funerales por un Obispo  
Hoy hace cuatro años que falleció el ilustrísimo señor don Julián Miranda y Bistuer, Obispo que fué de esta Diócesis, de grata recordación.

Por el eterno descanso de su alma se ha celebrado hoy en la Catedral un solemne funeral.

### Sucesos en la calle

#### Los carteristas

Han sido detenidos por la policía de esta capital y conducidos a la cárcel para cumplir quincena, los conocidos carteristas «El Habanero» y «El Argentino».

El activo inspector de policía señor Grima, ha distribuido convenientemente el servicio entre el personal a sus órdenes, con el fin de que nos veamos libres, durante estos días, de dichos ilustres huéspedes.

#### Atropellado por un caballo

Froilán Martín, de 55 años, fué atropellado por un caballo el sábado último, ocasionándole una contusión en la rodilla izquierda y distensión de los ligamentos de la cadera del mismo lado.

Se le asistió en la Casa de Socorro.

#### Una caída

El sábado por la noche sufrió una caída Petra Vázquez, de 74 años de edad, produciéndose una luxación y contusión en el húmero del brazo izquierdo.

También fué curada en la Casa de Socorro.

### COMEDOR DE CARIDAD

#### EN EL DIA DE AYER

Comida: cocido.

Cena: arroz con patatas.

Número de pobres socorridos.—En la comida: adultos, 108; niños, 61; total, 169. En la cena: adultos, 99; niños, 69; total, 168. Total general, 337.

Costeado por la Institución.

### AUDIENCIA PROVINCIAL

Mañana se verá un juicio contra el vecino de Ayllón José García Sebastián, acusado del delito de hurto.

Detendrá al procesado el señor La Calle.

Procurador, señor Alvarez.

### SUeltos

La fiesta de la confraternidad infantil

La comisión organizadora de la fiesta de la confraternidad infantil, ruega, por nuestro conducto, a cuantas personas posean coches o automóviles, que concurren con ellos, mañana, a las cinco de la tarde, a la Alameda de la Fuencisla, lugar de la mencionada fiesta, para proporcionar a los niños asilados en los Establecimientos provinciales de Beneficencia, la satisfacción de pasearse en dichos vehículos, siguiendo el ejemplo de lo realizado en Madrid, a iniciativa del ilustre periodista, Mariano de Cavia.

### NUEVA ALPARGATERIA

En el corto tiempo que lleva abierto este establecimiento, ha podido apreciar el público el gran surtido en todos los artículos concernientes al ramo, y la gran economía que encuentra todo el que compare en esta casa.

Gran depósito de alpargatas, clases superiores.

Especialidad en caravaqueñas.

En cuerdas de cañamo de todos los gruesos.

Sogas, liones, lonas para toldos y cortinas, inmenso surtido.

Horcones, garios, rastrillos y toda clase de aperos de labrar, a precios muy convenientes.

No comprar sin visitar antes esta casa

JUAN BRAVO, 20

(FRENTE A LA CÁRCEL)

Registro civil

En este Registro civil, ha sido inscrita la partida de nacimiento del niño Paulino Vera Duque.

Defunciones, ninguna.

### J. Ramírez

Juan Bravo, 56. Teléfono 14

Enfermedades de los niños

Tuberculosis y Medicina general.

### Se recomiendan

as exquisitas y nunca bien ponderadas YEMAS DE SEGOVIA, envueltas en papel plateado, que vende la Confitería Yuste a S. M. el Rey de España.

Misa de sufragio

Esta mañana, a las siete y media, se ha celebrado una misa de sufragio en la iglesia de San Millán, por el alma del popular escritor Gerardo Falde.

Asistieron bastantes periodistas, obreros de las imprentas, numerosos amigos del finado y la familia de éste.

### Conservas Trevijano

Reconocidas como la 1.ª marca española.

### Sombrerería de Claudio Moreno

Se han recibido grandes surtidos en sombreros y gorras, de la temporada. Depósito de las principales fábricas de sombreros de paja para caballeros y niños a precios muy convenientes. Plazuela del Corpus, número 10.

### BALNEARIO SEGOVIANO

Baños medicinales de todas clases, duchas, masaje, baños de recreo.

San Francisco, 23

#### Compra de potros

El establecimiento de la Remonta de Avi a comprará en el ferrial de ganados de esta ciudad, durante los días 26 y 27 los potros útiles de dos a tres años.

Para corregir y curar la fetidez del aliento, úsense las Pastillas Balsámicas MARIA. Sólo se venden en cajas.

Depósito exclusivo para Segovia y provincia, Francisco M. Marcos, Corpa, 7.

#### Para la tómbola de Caridad

Doña Teresa de Pablo, directora de la Escuela Normal de Maestras de esta ciudad, ha enviado con destino a la Tómbola benéfica, dos preciosas muñecas, y dos bonitas figuras de barro.

### Felipe Barrios - CONSULTA DE MEDICINA - DE DOCE A TRES - Calle de San Agustín, 16

Cuando la anemia y clorosis van acompañadas de dispepsia, se curan con el Elixir Estomacal de Salz de Carlos, porque aumenta el apetito, auxilia la acción digestiva, el enfermo come más, digiere mejor y hay mayor asimilamiento y nutrición completa siendo además reconstituyente y tónico.

#### Aspirantes de policía

Los funcionarios de policía afectos a esta inspección, obsequiarán el viernes último con un banquete, que se celebró en el café de la Unión, a su compañero don José Urruela, por el triunfo que ha obtenido en las oposiciones a aspirantes de dicho cuerpo que se han verificado en Madrid.

El cólera morbo-asiático dió su palabra formal de no volver por España mientras exista el ZOTAL.

Representante en esta y su provincia Antonio Serrano, Juan Bravo, 7 y 9

#### Información general

### Madrid

#### Impresiones oficiales

Las impresiones que anoche había acerca de las diferentes cuestiones de orden social planteadas en provincias, presentan mejorado el estado actual de cosas con relación a estos últimos días.

Están resueltas las huelgas de Beasain y de Asturias y se tienen mejores noticias de las existentes en Barcelona y Cartagena.

Esto, unido al aplazamiento del Congreso de la Unión General de Trabajadores, da la sensación de que las cosas han mejorado notablemente, en términos que hacen concebir esperanzas muy fundadas de que, sino están conjurados, están al menos aplazados los conflictos graves que vienen anunciándose desde hace días, no siendo seguramente extraño a ésta la idea que va arraigándose entre los obreros de obtener mejoras económicas por medios que distan mucho de los elementos revolucionarios.

#### El personal de Hacienda

La «Gaceta» de ayer publicó las dos Reales órdenes siguientes del ministerio de Hacienda.

«Disponiendo que, hasta nueva orden queden sin proveer las plazas que vayan vacando en las plantillas del personal de este ministerio, salvo en los casos de ineludible urgencia de los servicios.»

«Disponiendo que se consideren caducadas las agregaciones de funcionarios de Hacienda a oficinas distintas de aquellas a cuya plantilla figuren adscritos, y los que se encuentren en dicho caso vuelvan en el término de ocho días a prestar servicio en sus respectivos destinos.»

#### Las futuras Cortes

Se dice que el Gobierno tiene el propósito de convocar lo antes posible a las elecciones de diputados a Cortes.

Según esta versión, se apurarán los plazos legales para que en Octubre se pueda reunir el nuevo Parlamento, para lo cual el ministro de la Gobernación, señor Sánchez Guerra, está tra-

# -- AGRICULTORES --

Si buscáis una Sociedad seria y de garantías con quien asegurar vuestras cosechas contra el Pedrisco, Apresuraos a hacerlo en

## 'L' ABEILLE,

pues cubierto el pleno que fija para cada término municipal, no admite después nuevos compromisos en el mismo.

Representante general en esta provincia

## PASCASIO DIAZ

CALLE DEL DOCTOR PICHARDO, NÚMERO 2.—SEGOVIA

bajando ya en los preliminares de la ardua é importantísima labor de confeccionar el encasillado.

#### El Congreso obrero

Se comenta mucho el aplazamiento acordado para la celebración del Congreso de la Unión General de Trabajadores.

Se cree que éste obedece al temor de que el Gobierno pudiese adoptar algunas medidas que hiciesen abortar el movimiento huelguista que se prepara.

#### Los liberales.—¿Un directorio?

Hoy llega a Madrid el presidente del Congreso, señor Villanueva, y con su llegada se sabrá algo concreto respecto al pleito de la jefatura del partido liberal. Parece que entre los elementos del partido no ha sentado muy bien el propósito de una reunión de ex ministros, porque opinan que en cuestión tan magna deben tener voz y voto todos los diputados y senadores, para lo cual piden que los presidentes de las Cámaras convoquen a los representantes en Cortes del partido.

Se ha lanzado la idea de que se forme un directorio de cinco miembros (dos del estado llano y tres ex ministros) que asuma la dirección del partido, haciendo saber al Rey que cuando llame al Poder al partido liberal, la persona a quien honre con el encargo de formar Gobierno tendrá el apoyo de todo partido.

## Conferencia telefónica

Madrid, 2º 50 tarde.

#### La mañana del presidente

El señor Dato estuvo esta mañana en Palacio despachando con el Rey. Después se dirigió el jefe del Gobierno a la Iglesia de las Concepcionistas, para asistir, como testigo, a la boda de la hija de la condesa de Santisteban con un hijo del general Borbón.

#### Cons. jo

El subsecretario de la Presidencia, señor marqués de Santa Cruz, recibió a los periodistas comunicándoles que esta tarde a las seis se reunirá el Consejo de ministros.

#### En Gobernación

Esta mañana recibió el señor Sánchez Guerra dos comisiones: una de opositores aprobados del cuerpo de vigilancia, los cuales piden ampliación de plazas, y otra de la Unión Patronal Mercantil, que solicitan el exacto cumplimiento de la ley del descanso dominical.

El ministro manifestó a los periodistas que había recibido un telegrama del Gobernador civil de Orense dándole cuenta de que en aquella capital se había celebrado, con orden completo, un mitin republicano, adhiriéndose los asistentes al acto a las conclusiones votadas en la asamblea de Zaragoza.

#### Nombramiento

Se ha firmado un decreto nombrando magistrado de la Audiencia de Segovia a don Anselmo Gil de Tejada.

CORRESPONSAL.

## Almoneda permanente

Compro y vendo camas, colchones, armarios de luna, aparadores, mesas, cómodas, sillas y toda clase de muebles usados.

No confundirse: Carretera de Boceguillas, esquina, frente al Acueducto.

## MUEBLES DE OCASION

Se vende juego de aparador y trinchero, estilo inglés, último modelo; tres mesas, una cómoda, espejo, maceteros, mesa pequeña de comedor y máquina (Singer), pie y mano, moderna, seminueva, ésta en 110 pesetas. Se responde de ella. Calle Almira, número 6.

**Anuncio** En el taller de carpintería de Fernández, se venden dos carros nuevos de yugo, de esmerada construcción; otro de varas para tres mulas con máquina y otro idem para una.

En el mismo taller se hacen y reparan de todas clases. Para tratar, en el mismo, calle de Miraflores, 7 (Segovia).

**Ocasión** Se vende una máquina de coser, bovina central, con accesorios, completamente nueva.

Razón, Ochoa Ondátegui, número 20, puerta de la rinconada.

**Se vende** un coche de dos ruedas, con guarderías, seminuevo, y las maderas de un pajar situado en La Losa.

Informarán, San Agustín, número 16.

## Almacén de vinos de la Cava Baja

Es la casa que más barato vende, por contar siempre con grandes existencias, tanto en blancos como en tintos.

Bod-gas propias, Villarruta de Santiago, Casas, León, Oviedo y Valladolid. Se garantiza la pureza de sus vinos.

**Ama de cría** soltera, de 23 años, leche fresca, para casa de los padres.

Razón, Luis Barcial Merinero, en Nava de la Asunción.

**Se vende** o arrienda una chabola en el Pinarillo, frente al Salón, por no poderla atender.

Razón, San Francisco, 11.

## HERNIAS

Vientres voluminosos. Descensos de la Matriz. Deformidades. Sordos. Calvos. . . .

Tratamientos sin operar.

## Dr. Campos

MONTERA, 38-MADRID

En Segovia, el día 7 de cada mes, Hotel Fornos.

## El Suizo

GRAN CAFE RESTAURANT

CUBIERTO DEL DIA 26

3 PESETAS

CONSOMÉ JULIANA

TORTILLA DE GUI SANTES

MERLUZA A LA VIZCAINA

TERNERA GENOVESA

POSTRE

QUESO, FRUTAS

VINO

VALDEPENAS



Punto exclusivo de venta en SEGOVIA. Don Francisco M. Marcos — DROGUERIA —

## OCASION

Para pago de derechos de testamentaria, se vende magnífico automóvil landolét, marca PANARD, de 4 cilindros; 12—15 H. P. magneto Bosch; carburador cenit con alumbrado eléctrico; completamente nuevo. Se dá a toda prueba.

Costó 30.000 pesetas. Se dá por 7.500.



**Venta** Se hace de la mitad del monte titulado de Perorrubio, situado en el término municipal del pueblo del mismo nombre y partido judicial de Sepúlveda; todo terreno de labor.

Para tratar, con don Nicolás de Antonio, en Madrid, Espíritu Santo, 18 principal, izquierda.

**Se compran** botellas en la fábrica de licores de esta capital, frente a la estación del ferrocarril.

**Arriendo** Desde el día 30 de Septiembre del año 1918, se arrienda a pasto y labor el coto redondo titulado «Soto de la Esperanza», propiedad de la excelentísima señora duquesa viuda de Almenara Alta, en término de Martín Muñoz de las Posadas, en subasta privada a pliego cerrado, pudiendo elegir la señora dueña la proposición más ventajosa; o desestimarlas todas en caso de convenirla.

El nuevo arrendatario puede hacer barbecho en el mencionado año de 1918. Para ver el pliego de condiciones en casa del administrador de esta excelentísima señora, en Segovia, plaza de San Facundo, número 7, o en la dehesa «Parral de Picón».

**SORTEO** de un amphión con 10 discos a beneficio del Comedor de Caridad, de la marca «Gramopone», de la casa de esta población de don José Mozo, Relojero.

Precio de la papeleta, 0'50 pesetas; de venta en la tómbola y en el establecimiento del señor Mozo.

**EXTRAVIO** El sábado, en el barrio de San Lorenzo, se extraviaron unos papeles de interés únicamente para su dueño.

Se ruega y gratificará su devolución a don Francisco González del Pazo, profesor de primera enseñanza, en Zamarramala.

### REUMA, CATARROS, NEURASTENIA

## TERMAS PALLARÈS (S. A.) ALHAMA DE ARAGÓN

Gran cascada de inhalación, único en el mundo, con 16.000 litros de agua por minuto. Cinco confortables hoteles con cinco galerías y 53 baños de agua corriente mineral a 34 grados. Grandes parques; lago navegable; tenis, etc. Habitaciones desde 0,75 pesetas. On parle français, English spoken, Man spricht Deutsch. GARAGE FOSSE. INFORMES: directamente ó en Madrid, Bolsa, 2 (antigua Bolsa).

## Almacén de pescados DE Juan José García

Con el fin de que nadie pueda ser sorprendido ni engañado y que al propio tiempo conozca al día los precios que se vende en los mejores pescados que se reciben en Segovia, he creído oportuno insertar diariamente los precios de los mismos en los periódicos de esta localidad.

Los precios son los siguientes:

PESCADOS RECIBIDOS	PRECIO Media kilogr.
Merluza.....	1'50
Langostinos.....	4'00
Congrio.....	1'50
Pescadillas gordas.....	0'75
Sardinas.....	0'60

Es la pescadería de JUAN JOSÉ la mejor en su clase en Segovia. Teléfono número 88 SEGOVIA

## EL TOLEDANO

PLAZA MAYOR, 33 y 34

Comercio de mercería, paquetería y juguetes

Participa a su numerosísima clientela haber recibido preciosidades en blusas y sayas de seda para señoras y señoritas.

## INMENSO SURTIDO EN JUGUETES EL TOLEDANO

## Gran derroche de calzado

CERVANTES, 26.—SEGOVIA.

Extenso surtido en

alpargatas, desde 30 céntimos

Alpargatas de suela, desde 0'60

Zapatos de charol para niño, a 0'90

Zapatos de lona para señora, a 1'50

Zapatillas de lona para señora, a 1'50

Botas de lona para señora, a 1'75

Opatos de lona para caballero, a 2'50

Botas de lona para caballero, a 3'00

Zapatos de charol y tafilte para señora a 4'00

Botas imperiales para señora, a 7'00

Botas de calcuta fuertes, para callero, a 7'50

Botas de oscaría de una pieza o cartera, yanquis, cosidas, para caballero, a 10'00

Plantillas de corcho, a 0'15

Plantillas de paja, a 0'25

Tacones de goma, a 0'50

## Legítimo «Servus», CON PRECINTO DE GARANTIA A 15 cént. caja grande

Se necesita un chico, para establecimiento de vinos, que sepa la obligación.

Razón, en la Administración de este periódico.

## Mercados

### AREVALO

Trigo, a 16'75 pesetas las 24 libras castellanas.

Cebada, a 12'00 id.

Cebada, a 10'00 y 10'75 id.

Algarroba, a 10'25 y 10'50 id.

### CANTALEJO

Trigo, la fanega, 15'00 pesetas.

Cebada, id. 12'50 id.

Cebada, id. 18'00 id.

Algarroba, id. 12'25 id.

Avena id. 7'00 id.

### PEDRAZA

Trigo, la fanega, 16'25 pesetas.

Cebada, id. 13'50 id.

Cebada, id. 11'00 id.

Algarroba, id. 14'00 id.

Yarza, a 13'50 id.

Patatas, id. 1'00 id.

Lana sin lavar, la arroba, 37'00 id.

CORRESPONSAL.

IMP. DE «EL ADELANTADO DE SEGOVIA»

